
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題
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駅から山のちょう上まで歩きました。いちばん時間がかかった道はど

こでしょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。
き ごう

ちょう上

駅

レストラン

・①は８時から８時40分までだから、 分 かかった。

・②にかかった時間は 分だから、

大きな岩に着いた時こくは 時 分…(★)

・③は(★)の時こくから９時55分までだから、

かかった時間は、 分。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、

３０分かかった
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日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

お花畑

・①は７時から７時50分までだから、 分 かかった。

・②にかかった時間は 分だから、

大きな木に着いた時こくは 時 分…(★)

・③は(★)の時こくから９時15分までだから、

かかった時間は、 分。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、
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大きな木

家

４０分かかった
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家からお花畑まで歩きました。いちばん時間がかかった道はどこでし

ょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。

はなばたけ

き ごう



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

家から山のちょう上まで歩きました。いちばん時間がかかった道はど

こでしょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。
き ごう

ちょう上

家

お花畑

・①にかかった時間は 分だから、

お花畑に着いた時こくは 時 分…(★)

・②は(★)の時こくから10時までだから、

かかった時間は、 分。

・③は10時から10時50分までだから、 分かかった。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、

４５分かかった
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日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

・①は８時から８時45分までだから、 分 かかった。

・②にかかった時間は 分だから、

大きな木に着いた時こくは 時 分…(★)

・③は(★)の時こくから10時までだから、

かかった時間は、 分。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、

35

パン屋

大きな木

家

３５分かかった
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3

家から遊園地まで歩きました。いちばん時間がかかった道はどこでし

ょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。
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遊園地



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

家から山のちょう上まで歩きました。いちばん時間がかかった道はど

こでしょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。
き ごう

ちょう上

家

お花畑

・①にかかった時間は 分だから、

お花畑に着いた時こくは 時 分…(★)

・②は(★)の時こくから8時15分までだから、

かかった時間は、 分。

・③は８時15分から9時までだから、 分かかった。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、

４０分かかった
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日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

・①にかかった時間は 分だから、

レストランに着いた時こくは 時 分…(★)

・②は(★)の時こくから９時30分までだから、

かかった時間は、 分。

・③は９時30分から10時までだから、 分かかった。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、
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つ じ
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レストラン
５０分かかった

12 1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11

12 1

2

3

4

5
6

7

8

9

10

11

大きな岩

1

2

3

？

駅から山のちょう上まで歩きました。いちばん時間がかかった道はど

こでしょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。
き ごう



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

お花畑

・①は２時から２時45分までだから、 分 かかった。

・②にかかった時間は 分だから、

大きな木に着いた時こくは 時 分…(★)

・③は(★)の時こくから３時50分までだから、

かかった時間は、 分。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、

35

パン屋

大きな木

家

３５分かかった

1

2

3

家からお花畑まで歩きました。いちばん時間がかかった道はどこでし

ょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。

はなばたけ

き ごう
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日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

家から山のちょう上まで歩きました。いちばん時間がかかった道はど

こでしょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。
き ごう

ちょう上

家

お花畑

・①にかかった時間は 分だから、

お花畑に着いた時こくは 時 分…(★)

・②は(★)の時こくから8時30分までだから、

かかった時間は、 分。

・③は８時30分から9時までだから、 分かかった。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、

４０分かかった
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日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

・①にかかった時間は 分だから、

レストランに着いた時こくは 時 分…(★)

・②は(★)の時こくから９時20分までだから、

かかった時間は、 分。

・③は９時20分から10時までだから、 分かかった。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、
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３０分かかった
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駅から山のちょう上まで歩きました。いちばん時間がかかった道はど

こでしょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。
き ごう



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え
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駅から山のちょう上まで歩きました。いちばん時間がかかった道はど

こでしょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。
き ごう

ちょう上

駅

レストラン

・①は８時から８時40分までだから、 分 かかった。

・②にかかった時間は 分だから、

大きな岩に着いた時こくは 時 分…(★)

・③は(★)の時こくから９時55分までだから、

かかった時間は、 分。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、

３０分かかった
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日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

お花畑

・①は７時から７時50分までだから、 分 かかった。

・②にかかった時間は 分だから、

大きな木に着いた時こくは 時 分…(★)

・③は(★)の時こくから９時15分までだから、

かかった時間は、 分。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、
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家

４０分かかった
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家からお花畑まで歩きました。いちばん時間がかかった道はどこでし

ょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。
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日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

家から山のちょう上まで歩きました。いちばん時間がかかった道はど

こでしょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。
き ごう

ちょう上

家

お花畑

・①にかかった時間は 分だから、

お花畑に着いた時こくは 時 分…(★)

・②は(★)の時こくから10時までだから、

かかった時間は、 分。

・③は10時から10時50分までだから、 分かかった。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、

４５分かかった
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日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

・①は８時から８時45分までだから、 分 かかった。

・②にかかった時間は 分だから、

大きな木に着いた時こくは 時 分…(★)

・③は(★)の時こくから10時までだから、

かかった時間は、 分。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、
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３５分かかった
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家から遊園地まで歩きました。いちばん時間がかかった道はどこでし

ょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。
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日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

家から山のちょう上まで歩きました。いちばん時間がかかった道はど

こでしょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。

ちょう上

家

お花畑

・①にかかった時間は 分だから、

お花畑に着いた時こくは 時 分…(★)

・②は(★)の時こくから8時15分までだから、

かかった時間は、 分。

・③は８時15分から9時までだから、 分かかった。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、

４０分かかった
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日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

・①にかかった時間は 分だから、

レストランに着いた時こくは 時 分…(★)

・②は(★)の時こくから９時30分までだから、

かかった時間は、 分。

・③は９時30分から10時までだから、 分かかった。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、
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駅から山のちょう上まで歩きました。いちばん時間がかかった道はど

こでしょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。
き ごう



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

お花畑

・①は２時から２時45分までだから、 分 かかった。

・②にかかった時間は 分だから、

大きな木に着いた時こくは 時 分…(★)

・③は(★)の時こくから３時50分までだから、

かかった時間は、 分。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、
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３５分かかった
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家からお花畑まで歩きました。いちばん時間がかかった道はどこでし

ょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。
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日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

家から山のちょう上まで歩きました。いちばん時間がかかった道はど

こでしょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。
き ごう

ちょう上

家

お花畑

・①にかかった時間は 分だから、

お花畑に着いた時こくは 時 分…(★)

・②は(★)の時こくから8時30分までだから、

かかった時間は、 分。

・③は８時30分から9時までだから、 分かかった。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、

４０分かかった
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日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

・①にかかった時間は 分だから、

レストランに着いた時こくは 時 分…(★)

・②は(★)の時こくから９時20分までだから、

かかった時間は、 分。

・③は９時20分から10時までだから、 分かかった。

⇒①～③の中でいちばん時間がかかった道は、
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駅から山のちょう上まで歩きました。いちばん時間がかかった道はど

こでしょう。 にあてはまる数や、① ～③ の記号を書きましょう。
き ごう




